

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника ГУРЕНКО Тетяни Юріївни
Громадської організації "Київська міська ветеранська спілка добровольців, учасників
бойових дій та інвалідів війни"
на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Оболонській
районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Гуренко Тетяна Юріївна
Працює	Директор ТОВ «Ар ен Ел»
Громадянство	українка
Число, місяць, рік народження	7.06.1975 р.
Місце народження	м. Черкаси, Україна
Освіта	Незакінчена вища, Черкаський інженерно-технологічний інститут. Спеціальність: Інженер — технолог електромеханік (Приладобудування 1806) Мала академія бізнесу Бухгалер Вишколи та тренінги: Управління часом та делегування Управління людьми та мотивація Стратегічний менеджмент в організації Ефективний пошук та підбір персоналу Оцінка персоналу Ефективне втілення КРІ в компанії
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська, англійська, німецька (початковий рівень)
Нагороди, почесні звання	-
Досвід роботи в органах, громадська робота	2017 - теперішній час - ГО «Живи вільно», Посада: Голова Правління; 2018 - теперішній час - ГО «»
Трудова діяльність	2000-2001 Аудиторська компанія ЯССА - бухгалтер; 2001- 2003 Рекламна агенція ТОВ “Лордон Компані” - менеджер зовнішньої реклами; 2003-2005 ПП “Інфор” - менеджер по роботі з корпоративними клієнтами; 2005 — ТОВ “Ейч-Ар Центр” -Спеціаліст з навчання; 2006 — ТОВ “ПростоФінанс” - спеціаліст з кадрів; 2006-2007 — ТОВ “ІМХ” - Менеджер з персоналу; 2007 — 2014 — ПрАТ “Метлайф” - старший спеціаліст відділу персоналу; 20014- по теперішній час — ТОВ “Ар ен Ел” -Директор.
Додаткова інформація	Має досвід втілення в організаціях проектів: Оцінка персоналу, навчання персоналу, втілення КРІ та стимулювання співробітників компанії, реорганізація та оптимізація

	персоналу в компаніях, проведення внутрішніх та корпоративних вишколів для менеджерів середньої ланки, коучинг сесії та профорієнтація.
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	Тел.: E-mail: tg.hrmanager@gmail.com Київ, 1
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, навчання і освіта, організаційний, екологічний.



(підпис)

ГУРЕНКО Т. Ю.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника Громадської організації "Київська міська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни"
щодо участі у Громадській раді
при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, ГУРЕНКО Тетяна Юріївна, делегований ГО "Київська міська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни", як активна громадська діячка та зважаючи на свій досвід в громадській та організаційній діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Оболонського району та його мешканців.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району, організації процесів, успішний досвід втілення проектів та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

04 червня 2021



ГУРЕНКО Т. Ю.

КИЇВСЬКА МІСЬКА ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ДОБРОВОЛЬЦІВ, УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ІНВАЛІДІВ ВІЙНИ

ЄДРПОУ 41785392

Україна, 04201, м.Київ, вул. Петра Калнишевського, 1
тел. 0674010249, e-mail: vvscentral@ukr.net



Інформація про результати діяльності

1. Встановлено нові експозиції у шкільних військово-історичних музеях за проектом "Боївка Героїв" у школах 211, 104, 304, 29, інтернат 4.
2. Співорганізація маршу пам'яті УПА на Покрову.
3. Співорганізація та співучасть у марші захисників України на День Незалежності.
4. Співорганізація та співучасть у марші пам'яті Степана Бандери.
5. Уроки звитяги та національно-патріотичне виховання в навчальних закладах.
6. Дитячо-юнацьке спортивно-патріотичне таборування та походи за проектом "Коммандос".
7. Співорганізація та співучасть у заходах з вшанування Небесної Сотні та загиблих на війні.
8. Волонтерська діяльність з розвезення пайків за програмою боротьби з COVID-19.
9. Співорганізація та співучасть у створенні Арт-скверу ім. Сліпака
10. Співорганізація та співучасть у відкритті погрудь та оформлення скверів імені Болбочана та Вишиваного.
11. Співорганізація та співучасть проведення святкових та пам'ятних концертів та національно-патріотичних заходів у сквері Сліпака на святкові та пам'ятні дні.

Голова Правління
ГО "Київська ветеранська спілка добровольців"
Кузько О.В.

